

盛和资源控股股份有限公司

关于接待投资者调研情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性、完整性承担个别及连带责任。

一、投资者调研情况

盛和资源控股股份有限公司（以下简称“盛和资源”或“公司”）于近期和市场投资者进行了电话调研交流活动，公司董事会秘书郭晓雷先生积极参与了本次投资者调研会议并对投资者提出的问题进行了回复。

二、调研主要问题及回复情况

问题 1：公司今年经营规划情况？对稀土产品市场价格波动的看法？

回复：公司于 2021 年初披露了《2021-2022 年经营发展规划》，公司目前在按照这个经营规划目标组织生产经营。

受新能源汽车、风电、节能环保等下游产业快速发展影响，稀土主要产品市场需求整体向好，行业的集中度也相对较高，有利于促进稀土行业的健康发展。工信部 3 月初约谈了重点稀土企业，盛和资源是被约谈的三家企业之一。从通报的约谈内容来看，工信部希望稀土主要产品价格能够保持理性，不要出现大幅波动，确保产业链供应链的安全稳定，促进稀土产业良性健康发展。

问题 2：请问 Peak 项目的进展？与 MP 有没有后续的合作？

回复：Peak 公司是澳大利亚上市公司，目前在按照其既定的战略规划积极推进项目进展，包括与坦桑尼亚政府洽谈经济框架协议、引入坦桑尼亚政府入股以及尽快获得正式签发的采矿证等工作。

MP 公司与公司的控股子公司盛和资源（新加坡）国际贸易有限公司已经签订了新的包销协议，新加坡国贸为 MP 公司在中国的独家经销商。协议期限 2 年，到期后可延长 1 年。包销产品除稀土精矿外，还有其他稀土产品。新加坡国贸按比例收取佣金。

问题 3：公司有没有参与稀土大集团整合的计划？以及公司的定位？

回复：公司目前没有参与稀土大集团整合的计划。我们给自己的战略定位是坚持国内国外两种资源、两个市场，促进稀土供应链的安全稳定。

问题 4：连云港独居石项目的进展情况？独居石的定价机制是否会发生变化？

回复：公司在连云港的 150 万吨/年海滨砂选矿项目正在抓紧建设过程中，预计会在今年上半年建成，下半年正式投产运营。独居石是非常重要的稀土资源，连云港选矿项目投产运营后，公司的独居石产量有望实现大幅增长。独居石产品定价会参考稀土元素价格，定价机制没有太大的变化。

特此公告。

盛和资源控股股份有限公司董事会

2022 年 3 月 18 日